
В канун памятной даты - 30-летия со дня вывода советских войск из Афганистана сотрудники Каменского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю приняли участие в патриотическом мероприятии «Памятный марафон»



В преддверии 30-летия со дня вывода советских войск из Афганистана сотрудники Каменского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю совместно с ветеранами Афганистана, членами Каменского союза ветеранов Сергеем Брейфогелем, Сергеем Шмидтом и Александром Ненуженко посетили Новоярковскую среднюю общеобразовательную школу Каменского района. В образовательном учреждении традиционно отмечают день памяти воинов-интернационалистов. В этот день школьники встречали ветеранов войны в Афганистане для того, чтобы почтить память тех, кто не вернулся с полей сражений, тех, кто ушел от нас уже в мирное время, и, конечно, сказать

ветеранам добрые слова.

Силами учащихся школы было подготовлено мероприятие, посвященное памятной дате. Для почетных гостей дети подготовили выступление и показали документальную хронику тех страшных событий. С рассказом о днях войны выступил ветеран, житель города Камень-на-Оби Брейфогель Сергей Сигизмундович. У присутствующих сжалось сердце о воспоминаниях ветерана о событиях того времени. Вспоминали и выпускника этой школы Носикова Алексея, погибшего при исполнении воинского долга в окрестностях Кабула.

Кроме того, на базе Каменского Союза ветеранов Афганистана, который насчитывает около 80 человек, работает детское военно-патриотическое объединение «Афганец», руководителем которого на протяжении 10 лет является Брейфогель Сергей Сигизмундович. Ребята из «Афганца» участвуют в краевых и городских конкурсах, в течение последних лет несут 9 мая почетный караул у Вечного огня на мемориале Славы. Участники объединения выступили в Новоярковской школе с показательными выступлениями. Они продемонстрировали зрелищные приемы самообороны, разбивали кулаками доски, показали основы владения холодным оружием и рукопашным боем.

Ветераны и следователи Каменского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю в канун исторической даты не смогли не рассказать о жителе их родного города Сергею Брендюке. Он бывший военный летчик, воевавший в Афганистане. И хотя после Афгана Сергей с трудом передвигается, невнятно говорит, он обрубками пальцев пишет свои прекрасные стихи и никогда не сдается. Его талант не ограничен.

В 2009 году Сергей Бердюк принял участие в конкурсе поэтов, где был награжден дипломом 3-й степени. Вот его стихотворение:

Вопрос—ответ

—Что он так редко пишет о войне?

Ведь воевал—ему и карты в руки!

—Достаточно воюю я во сне,

Встаю в слезах, испытываю муки.

За пацанов, которым первый путь

Судьбой был обозначен как последний,

Подставивших снарядам свою грудь,

Погибших, но не павших на колени.
За тех парней, кому не суждено
Увидеть маму, сына или дочку,—
Война в их жизни заперла окно,
Раздав по похоронному листочку.
Устал от снов с «припадками» войны,
В коих душман пытал солдат в пещере...
Простите нас, родные пацаны,
Что не смогли помочь вам там,
в Паншере. Но «духов» мы бомбили, как могли,
От наших бомб стонали даже горы.
Обидно, что ребят не сберегли
И жизнь солдат забрали «духи»-воры.
Тревожно билось сердце, как набат,
Гадала мать, выкидывая «крести»...
А сколько их, молоденьких солдат,
Пришло домой с символикой «груз двести».
Неловко мне, что вместо них дышу,
И до конца печалиться я буду.
Но о войне я всё же напишу
И про любовь, конечно, не забуду!

Изображения



14 Февраля 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1299713